水曲柳圆棒8(%)水曲柳木

产品名称	水曲柳圆棒8(%)水曲柳木
公司名称	烟台丰圆木业有限公司
价格	.00/个
规格参数	规格:直径35/32 (mm) 含水率:8 (%) 树种:水曲柳木
公司地址	烟台高新区合山路路南
联系电话	86 0535 6761917 13583581923

产品详情

直径35/32 (mm)	含水率	8 (%)
水曲柳木	等级	特等
660 (g/m3)	顺纹抗压强度	电话联系(MPa)
电话联系(MPa)	顺纹抗拉强度	电话联系(MPa)
高	产地	中国
出口	特殊功能	易于固定
浅色	用途	出口
	水曲柳木 660 (g/m3) 电话联系 (MPa) 高 出口	水曲柳木 等级 660 (g/m3) 顺纹抗压强度 电话联系 (MPa) 顺纹抗拉强度 高 产地 出口 特殊功能

本公司可根据客户需要生产各种规格的水曲柳和榆木圆棒,产品主要出口日本,

本公司可根据客户需要生产各种规格的水曲柳和榆	本公司可根据客户需要生产各种规格的水曲柳和榆
木圆棒,产品主要出口日本.	木圆棒,产品主要出口日本.
本公司可根据客户需要生产各种规格的水曲柳和榆	本公司可根据客户需要生产各种规格的水曲柳和榆
木圆棒,产品主要出口日本.	木圆棒,产品主要出口日本.

烟台丰圆木业有限公司,位于中国美丽的港口城市烟台,地理位置优越,环境优美,交通便利,是一家以木材加工为主的生产型出口企业,有近20年的专业木材、集成材及家具加工历史,产品出口到日本、意大利、韩国等国家。公司占地40余亩,现有办公及厂房近12000m2,固定资产2000万元以上,职工100余人。年出口创汇可达600万美元。丰圆木业本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。烟台丰圆木业有限公司,位于中国美丽的港口城市烟台,地理位置优越,环境优美,交通便利,是一家以木材加工为主的生产型出口企业,有近20年的专业木材、集成材及家具加工历史,产品出口到日本、意大利、韩国等国家。公司占地40余亩,现有办公及厂房近12000m2,固定资产2000万元以上,职工100余人。年出口创汇可达600万美元。丰圆木业本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。烟台丰圆木业有限公司,位于中国美丽的港口城市烟台,地理位置优越,环境优美,交通便利,是一家以木材加工为主的生产型出口企业,有近20年的专业木材、集成材及家具加工历史,产品出口到日本、意大利、韩国等国家。公司占地40余亩,现有办公及厂房近12000m2,固定资产

2000万元以上,职工100余人。年出口创汇可达600万美元。丰圆木业本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。